
ATA SESSÃO REALIZADA EM 20 DE MAIO 2024 

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 27 DE MAIO DE 2024. 
 

EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO 33/2024  

Autoriza a contratação de 1 nutricionista para a Fundação Médico-Hospitalar Dr Honor Teixeira 

da Costa. 

MOÇÃO 06/2024 

Seja encaminhada ao Governo Federal Moção de Apoio para Anistia das Parcelas  da  Dívida  

Pública  do Estado do  Rio Grande  do  Sul com a União. 

Autoria: Vereadora Eva Mesa – MDB  

INDICAÇÃO 38/2024 

Que seja feito estudo e posterior instalação de redutores de velocidade/lombadas semelhante 

ao da Rua João Lucshinger Bulcão, próximo a fruteira tropical, nas seguintes ruas: - 2 

Quebra-molas na Avenida José Cacildo Delabary. 

- 2 Quebra-molas na Avenida Coronel Galvão. 

- 2 Quebra-molas na Rua Nilza Teixeira, um a 30 metros da entrada da rua e outro na altura da 

casa de n° 210.  

- 1 Quebra-molas ao final da ladeira da Rua Braúlio Brandão, que segue em direção a Creche 

Municipal Professora Noêmia Nogueira Teixeira; para que os veículos reduzam a velocidade, 

com vistas a garantir a segurança dos pedestres. 

- 1 Quebra-molas na Rua Borges de Medeiros, próximo a oficina do Sr. Idelson Bonemam.  

Autoria: Vereador Neto Viana – PT  

INDICAÇÃO 39/2024 

Que seja realizado estudo para construção de uma parada de ônibus na Avenida Coronel 

Galvão, mais especificamente próximo a rótula. 

Autoria: Vereador José Eli Brito – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 115/2024 

Que seja informado qual a previsão de manutenção no trecho asfáltico da entrada da cidade 

na Avenida 9 de maio, do trevo de acesso até o entroncamento com a pavimentação perto do 

Lar Gás. 

O referido trecho se encontra em condições precárias, há meses, e com risco de acidentes aos 

motoristas, pois no entroncamento da Rua Paul Harris com a Avenida, foram instalados 

cavaletes para desvio dos buracos.  

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 



PEDIDO DE INFORMAÇÃO 116/2024 

Que seja informado se esta Secretaria possui previsão para destinar um agente auxiliar 

administrativo para o Centro de Zoonose e Bem-Estar Animal de Lavras do Sul. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 117/2024 

Que seja informado a esta Casa Legislativa qual a previsão para nomeação dos agentes 

comunitários de saúde, cujo aumento do número de vagas do referido cargo foi autorizado 

pela Lei nº 3.838/2024. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 118/2024 

- Que seja informada qual a previsão para realização de manutenções na iluminação pública 

da área de lazer localizada entre as Ruas Antônio Leivas e José Dutra, no Bairro Poty Medeiros. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 119/2024 

Que seja informado se já foi disponibilizada uma linha fixa pela OI linha telefônica para que 

seja utilizada em um celular funcional para os servidores da Farmácia Básica localizada na 

Avenida Coronel Galvão, nº 28. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT  

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 120/2024 

Que seja informada quais serão as próximas providências a serem tomadas pelo Poder 

Executivo na localidade do Passo das Tropas visando ampliação de rede de luz e regularização 

das residências localizadas na referida área. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 121/2024 

1. Que seja informado, de forma individualizada (observada cada uma das dotações 

orçamentárias), quais valores a Secretaria de Saúde dispõe a título de recursos financeiros 

para utilização em prol da comunidade. 

2. Remeter os documentos comprobatórios pertinentes, inclusive, para o caso de recursos 

específicos vinculados para determinadas ações, os extratos bancários das contas aonde se 

encontram alocados tais recursos. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

 

 

 

 



PEDIDO DE INFORMAÇÃO 122/2024 

1) Com relação à MOTO NIVELADORA/PATROLA VOLVO, da Secretaria de Obras e Transportes, 

solicitamos o envio a esta Casa Legislativa dos seguintes documentos comprobatórios: 

1.1) Orçamentos; Empenho(s) e Nota(s)Fiscais/Recibos referente(s) ao conserto(s) e reparo(s), 

realizado(s) no período de 1º de janeiro de 2024 até a presente data; 

1.2) Orçamentos; Empenho(s) e Nota(s)Fiscais/Recibos referente à aquisição do motor. 

2) O motor já foi instalado? 

2.1) Se a resposta for positiva, seja informado o porquê de ainda não estar em serviço? 

2.2) Se a resposta for negativa, seja informada a previsão da máquina se encontrar apta a 

prestar serviços. 

Autoria: Vereador Clemar Biaggi Rocha - Careca – Progressistas 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 123/2024 

1. Que sejam informadas as razões pelas quais até a presente data a administração municipal 

não efetuou a nomeação de professor para a disciplina Afro-indígena; 

2. Se existe previsão para que ocorra tal nomeação. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 86/2024 

Que seja feita a manutenção do pavimento da ponte entre a Av. 9 de maio e Avenida Cel. 

Galvão, conhecida como ponte do Freitas que se encontra com diversos buracos e desníveis, 

próximo as cabeceiras causando riscos aos motoristas e motociclistas que circulam 

diariamente no local. 

Que seja solicitado a CORSAN a manutenção da tubulação que está com vazamento sobre o 

corrimão da ponte; 

Que seja feita a manutenção na iluminação da passarela de pedestres pois se encontra com 

todos os suportes com lâmpadas queimadas.  

Seguem fotos em anexo. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 87/2024 

Que seja feita a manutenção da pavimentação na Rua Barão do Rio Branco esquina com a 

Galvão Brito Darmas, onde se abriu uma cratera, com o afundamento da via, devido a rede de 

esgoto; Seguem fotos em anexo. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

 

 

 



PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 88/2024 

Que seja realizada avaliação para averiguar possibilidade de limpeza no leito do córrego 

localizado entre as pontes da Avenida Coronel Galvão e Rua Odorico Antunes Soares. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 89/2024 

* Que sejam adotadas as providências necessárias junto à CORSAN, Unidade de Lavras do Sul, 

visando a instalação de sistema tipo hidrômetro nas imediações da Secretaria Municipal de 

Obras para possibilitar o rápido reabastecimento do caminhão pipa; 

* Que seja ajustado um sistema/parceria CORSAN/Município que permita o imediato contato 

com o funcionário da CORSAN que operacionalize o sistema de hidrômetro (disponibilização 

de número de telefone) visando a agilidade nos serviços de operacionalização do hidrante 

para fins de possibilitar o rápido reabastecimento do caminhão pipa. 

Autoria: Vereador José Eli Brito – PDT 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 90/2024 

Que sejam realizados reparos na tela de proteção em torno da quadra de esportes localizada 

no Pavilhão de Eventos Rui Elem Teixeira. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

 

GRANDE EXPEDIENTE- FALA ATÉ 20 MIN. PARA CADA VEREADOR:  

 

1 – VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

2 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

3 - VEREADORA EVA MESA- MDB 

4 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

5 - VEREADOR NETO VIANA- PT 

6 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

7 -VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

8 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  

 
 

 

 

 



INTERVALO- ATÉ 15 MIN. 

 

ORDEM DO DIA:DIA:MATÉRIAS PARA VOTAÇÃO: 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO 21/2024 

Institui gratificação ao Agente de Contratação/Pregoeiro de que trata a Lei Federal nº 14.133 

de 1º de abril de 2021. 

MOÇÃO 06/2024 

INDICAÇÃO 38/2024 

INDICAÇÃO 39/2024 

 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: ATÉ 5 MIN DE FALA PARA CADA VEREADOR. 

 

1 – VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

2 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

3 - VEREADORA EVA MESA- MDB 

4 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

5 - VEREADOR NETO VIANA- PT 

6 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

7 -VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

8 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  

 


